

送岗进社区 服务零距离

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 刘凯丽)“零工驿站带岗进社区活动正在进行中,有求职需求的居民快来咨询!”5月18日,古交市消息,该市桃园街道青山路一社区零工驿站联合古交市零工市场举办了一场“家门口”的招聘会。

本次招聘会以“春风送岗促就业精准服务助发展”为主题,辖区50余

名求职者进行应聘登记。参与招聘的10多家用人单位覆盖了餐饮、物流、医疗等多个行业,提供了包括厨师、营业员、医护、保洁等在内的20多个岗位。现场设置的咨询台为用人单位和求职者搭建了一个双向交流平台,让他们能够一站式获取就业信息和劳动保障等相关政策信息。此次活动共有20余人达成初步就业意向。

此外,招聘会还增设了一对一岗位推荐服务。社区志愿者通过了解居民的就业意向和个人特长,为他们推荐合适的岗位,提高岗位匹配度和就业成功率。“我希望找个离家近的工作,便于照顾家里的老人和孩子。咱们社区零工驿站工作人员推荐的几个岗位都很合适,开在家门口的招聘会实在太暖心了。”居民王女士说。

就业是民生之本。青山路一社区零工驿站把扩大就业放在突出位置,今后将进一步完善零工驿站的配套功能,为灵活就业者和用人单位搭建一个精准高效的招工求职交流平台,提供岗位信息、岗位推荐等全方位链条式服务,扎实推进就业服务工作走深走实。

文明单位创建

我运动 我精彩 我健康 胜利桥社区组织健步走活动



本报讯(记者 李杰华 通讯员 武璇 文/摄)迈开双腿健步走,健康享受新生活。为倡导健康生活,丰富辖区老年人生活,近日,杏花岭区巨轮街道胜利桥社区党委在滨河公园组织了“我运动 我精彩 我健康”健步走活动。

早晨,晴空如洗,老人们热情高涨地来到了集合地点。简短的开场仪式后,大家迈开双腿,健步行走在风景秀美的汾河边绿道上。一路上大家欢声笑语,健身的同时观赏着滨河公园内的美景。

活动结束后,很多老年人表示,参加这样的集体活动非常开心,大家不仅能够健身,也能和邻居好友畅聊生活中的趣味乐事,还能和社区工作人员说“悄悄话”,把最近的一些小建议、小期许传递给社区。

警营开放日 交警讲安全

本报讯(记者 张晋峰)近日,交警迎泽二大队在警营开放日邀请辖区幼儿园的20多名小朋友来队参观,并为孩子们上了一堂生动的交通安全课。

活动中,孩子们参观了大队办案区、分指挥中心、图书室、红色文化墙,感受警营文化、体验交警生活。民警还精心准备了一堂交通安全课,结合孩子们平时上下学的交通出行特点,为孩子们解读关于乘车、过马路等交通行为的法律规定和注意事项,把“一盔一带”、酒后禁驾等交通法规融入到“小手拉大手”的交通安全教育中,受到师生欢迎。

残健融合 携手同行

本报讯(记者 张晓丽)今年5月19日是第34次全国助残日。为了促进残健融合,由省残联及省智力残疾人及亲友协会主办,杏花岭区特殊教育中心学校承办的“牵着蜗牛去散步”区域联谊活动,5月17日在汾河景区湿地公园举行。活动中,来自特教学校的孩子们与普通孩子携手散步,共享美好。

短暂的文艺节目结束后,“牵着蜗牛去散步”区域联谊活动正式开始,山西佳育教育集团幼儿园小朋友、胜利街小学的学生们,与杏花岭区特殊教育中心学校和万柏林区特教学校的孩子们一起,漫步公园。沿途中,还设置了小蜗牛跳跳跳、小蜗牛钻山洞、山路十八弯3个闯关游戏,大家一边欣赏汾河美景,一边沿途闯关,感受游戏带来的快乐,到达终点后,孩子们还领取了可爱的小蜗牛奖品。

据介绍,可爱的小蜗牛是智力障碍群体的代言形象,他们可能像蜗牛一样爬不快,跳不高,但他们同样是这个社会大家庭的重要成员,需要社会各界用特别的爱去理解、尊重和帮助他们。通过活动,呼吁更多人提升对智障人士的认知度,更好地维护智障人士合法权益,让残疾人士更好地融入社会。

送上立功喜报 温暖军人军属

本报讯(记者 弓凤飞)一人立功,全家光荣。5月16日消息,迎泽区退役军人事务局、迎泽区桥东街道退役军人服务站工作人员携手将三等功喜报和“四有”优秀警官喜报送到现役军人李晓文家中,进一步弘扬拥军优属光荣传统,落实拥军优属政策。

一纸喜报,重逾千钧。迎泽区

当日,工作人员来到李晓文家时,恰逢他休假在家,工作人员为李晓文送上立功喜报、披上荣誉绶带,并与他本人及家属亲切交谈,详细询问其家庭生活情况,向李晓文取得的优异成绩表示热烈祝贺,并希望他再接再厉、再创佳绩。

一纸喜报,重逾千钧。迎泽区

退役军人事务局将积极落实各项拥军优属政策,以开展送立功喜报活动为契机,大力营造尊崇军人、优待军属的浓厚氛围,切实增强军人军属的荣誉感和自豪感,持续激发退役军人安心服役、建功立业的热情。



整治网络供餐 守护食品安全

本报讯(记者 王丹 通讯员 岳婧婧)网络订餐为生活带来便利。为进一步规范和净化网络餐饮领域市场秩序,近日,小店街道联合小店市场监管所及各社区,开展网络供餐食品安全专项整治行动,促进网络供餐“向阳生长”。

街道坚持问题导向,组织召开网络供餐食品安全专项整治行动部署会,成立工作领导小组,领导班子带头抓,持续加强网络供餐食品安全监督管理,针对性开展排查整治,全面规范供餐加工场所环境卫生,

对发现的乱象“铁拳”出击、绝不手软。按要求进一步强化责任落实,对经整改仍不符合食品安全要求的网络供餐单位,通报平台将其下线退市,同时建立健全常态化监管机制,全面筑牢安全风险防线。

小店街道联合市监所,制定外卖供餐食品安全规范要求,并对辖区网络供餐网点进行全面摸底排查,重点对是否存在无证无照经营、环境卫生不达标、采购使用来历不明的食品及原料、超限量使用食品添加剂等违法违规行为进行检查,

杜绝“黑外卖”入网经营。同时,对食品贮存、加工操作、餐饮具清洗消毒、外卖食品包装规范以及从业人员健康证等关键环节开展风险排查,将问题解决在萌芽期。建立实时更新台账,实行动态管理,完善“线上监测+线下监管”机制,做到底数清、情况明,努力营造安全放心的网络订餐环境。



关爱保护未成年人健康成长